

L.dz.898/04/2020

ZZP/ZS/D/15/2020

Wszystkim Zainteresowanym

dotyczy: przetargu nieograniczonego na **„Zaprojektowanie kolektora ogólnospławnego „LONTY” wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego nad realizacją robót budowlanych objętych tym projektem”**.

W związku z zapytaniami Wykonawców dotyczącymi przedmiotu zamówienia, zgodnie z § 16 ust.7 Regulaminu przeprowadzania przetargów i udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane obowiązującego w Wodociągach Jaworzno sp. z o.o., wszystkim zainteresowanym przetargiem przesyłamy następujące odpowiedzi:

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania przetargowego nr ZZP/ZS/D/15/2020 prosimy o udostępnienie na stronie koncepcji pn.: "Określenie możliwości techniczno-ekonomicznych i formalnych przebudowy- kolektora ogólnospławnego "Lonty" w Jaworznie" o której wspomina Zamawiający w OPZ".

Odpowiedź nr 1

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający informuje, że udostępni na swojej stronie internetowej koncepcję pn.: "Określenie możliwości techniczno-ekonomicznych i formalnych przebudowy kolektora ogólnospławnego "Lonty" w Jaworznie".

Pytanie nr 2

„W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania przetargowego nr ZZP/ZS/D/15/2020 oraz w celu umożliwienia dochowania zasady konkurencyjności, zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu w SIWZ p.10.5.3,

z: „...**Projektant** – niniejsza osoba ma posiadać następujące uprawnienia, kwalifikacje zawodowe, doświadczenie:

- w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert opracowanie co najmniej jednego projektu budowlanego obejmującego projekt sieci kanalizacji sanitarnej/ogólnospławniej/deszczowej o średnicy co najmniej 1000mm i łącznej długości co najmniej 800 m.

na: „...**Projektant** – niniejsza osoba ma posiadać następujące uprawnienia, kwalifikacje zawodowe, doświadczenie:

- **w okresie ostatnich 5 lat** przed upływem terminu składania ofert opracowanie co najmniej jednego projektu budowlanego obejmującego projekt sieci kanalizacji sanitarnej/ogólnospławnej/deszczowej o średnicy co najmniej 1000mm i łącznej długości co najmniej 800 m.

Odpowiedź nr 2

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający zmienia brzmienie warunków udziału w postępowaniu, które obowiązują Wykonawców składających oferty.

Punkt 10.5.3 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia otrzymuje następującą treść:

- **Projektant** – niniejsza osoba ma posiadać następujące uprawnienia, kwalifikacje zawodowe, doświadczenie:
 - w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert opracowanie co najmniej jednego projektu budowlanego obejmującego projekt sieci kanalizacji sanitarnej/ogólnospławnej/deszczowej o średnicy co najmniej 1000mm i łącznej długości co najmniej 800 m.

Brzmienie pozostałych warunków udziału w postępowaniu pozostaje bez zmian.